

公园开园 “真新通”启用 真新定班线运行 “真新”居民三喜临门

本报讯 国庆来临之际,真新街道市民迎来了3件喜事:真新金沙绿地公园开园、“真新通”启用、真新定班线正式运行(见图),为居民提供了娱乐场所,也为他们出行、为社会治安带来保障,居民们高兴地说,这是政府把实事办到了我们心坎里。

刚刚落成的金沙公园,真新新村街道与企业合作,总投资1200余万元,占地面积4万多平方米,绿化面积3万多平方米。它建成开放,改善了社区生态环境,让市民有了风景优美的活动场所。园内建有沁香园、七彩园、秋实园、春花园、松枫园、茵茵草地等生态景区和运动休闲、安静休闲、中心娱乐、儿童乐园等主题景区。国庆期间,游客们徜徉在美丽的公园内,心情愉悦。

真新定班线线路南北贯通真新地区,往返各设9个站点,班次间隔为15到30分钟,单一票价为1元,为市民出行提供了安全保障和实惠便利。由于312国道和沪宁高架从东西两个方向横贯真新全境,街道被自然分割为南、北两部分,加之原有的公交线路大多为东西走向,部分新建住宅区域未能得到全部覆盖,客观上造成了居民在街道内的公共服务设施、各商业网点和各社区之间的通行以及上学、就医等种种不便。因此,一些非法载客的“黑车”和“三轮车”应运而生,扰乱了地区正常秩序,市民出行交通

安全隐患颇多。国庆节前夕,定班公交线开通,缓解了部分居民出行不便的状况。

“真新”街头,近日又有新鲜事,“真新通”这一便民信息亭,使过路的市民可以通过它实现与街道办事处、派出所之间的视频互动。居民还可以在此查询政府的办事流程、相关部门等信息,更快地办理相关事务。同时,街道办事处、派出所也可以通过“真新通”向居民实时发布各

类通知、宣传文件、大案要案侦破记录、通缉犯图片资料、街道新闻等信息。

近年来,真新街道每年开工建设的实事工程多达10多项,都是围绕百姓安居乐业等各个方面,直接关系到百姓切身利益。今年,街道已先后完成社区教育培训活动中心、助老助残活动中心等实事工程的建设,得到了真新居民的一致好评。
通讯员 钱亚萍 文/摄



架空电线入地 塔城路侧清爽

本报讯 国庆节期间,漫步在嘉定城区的塔城路,原先在路边楼侧、行道树间“穿行”的网状电线不见了,人们仰首可见明媚的天空。原来,这个路段已完成了架空线入地工程。

在塔城路沿线,原先有35千伏架空线1690米、10千伏3185米、杆刀19付、杆变17台、光缆12.4公里,现全被转入地下,道路两侧“清爽”了许多。另外,除新建10千伏开关站1座,嘉定供电分公司还把位于道路两旁的480盏路灯全部更换一新。

塔城路是嘉定城区集商业金融功能于一体的繁华路段,全长2720米。由于该地段交通繁忙,地下管线众多,银行、商店和居家混杂,给施工带来了一定的难度。嘉定供电分公司多次与地方政府、商家、居民代表对话,获得有关部门和民众的理解和支持,顺利、按时完成线路改造。

通讯员 徐卫

军民共庆佳节 新兵感受温暖

本报讯 中秋之际,南翔镇南华社区的居民代表们来到驻地的武警七支队三中队和南翔消防中队营地,给新入伍战士们送去月饼,和他们一起庆祝中秋佳节。

来自浙江的武警新兵吕浙奇,今年是第一次在部队过中秋节。每逢佳节倍思亲,从未远离过父母的小伙子也难免会想家。现在,社区居民们来警营嘘寒问暖,和自己一起欢度佳节,他感到非常温暖。他说:“社区的老妈妈、老伯伯来看我们,我感到非常开心,跟他们在一起感到非常亲切,就像自己的家里人一样。”晓风

子孙百般呵护 寿星安享晚年

记徐行镇103岁老人陈文舍的幸福生活

本报讯 今年10月1日,徐行镇石皮村农家村民小组老寿星陈文舍,在子孙们的陪同下,度过了自己的103岁生日,老人乐呵呵地说:“多亏有党和政府的关心以及小人的照顾,俺才能过得这么幸福啊!”

陈文舍生于1903年10月1日,今年103岁的她,精神矍铄、身体清健,很少生病。她的听觉特别灵敏,只要后辈踏进她的卧室,就能听出是哪位;记忆力也特别好,几代儿孙媳每人的生

肖属相和出生年月,都能说得清清楚楚。

陈文舍生育一子,目前子孙绕膝有38人,五代同堂亲如手足,尊老爱老蔚然成风。老人住着通风向阳的房间,室内清洁整齐,衣被用具摆得有序。寒冬时,小辈把老人的被褥垫得厚厚的,房间里安装了取暖器。年过七旬的儿媳虽然年事也高,但经常为婆婆换洗衣服,翻晒被褥,让老人穿得舒适,睡得暖和。到了夏天,小辈们为她换好纱窗纱门,注意开关门窗,防止老人着凉。金丽芳、

罗品芳两位儿媳争着为太婆揩席、擦身、剪指甲,每周为她洗头,每月请师傅到家为她理发。老人喜欢吃豆制品和红烧肉,小辈们为她开小灶,烧好又酥又可口的菜肴。仲孙宣伟东住在镇上,每到周五周日,他总要住到乡下,陪老人聊天,说说国家的大事,常逗得老人笑容满面。

陈文舍家庭连续多年被评为市、区五好家庭,村里邻居都说:陈文舍真是好福气!

通讯员 吴光耀

嘉定警方11小时速破命案

本报讯 从发案至锁定犯罪嫌疑人仅用了11个小时!一起腐尸谜案在公安嘉定分局民警的协力攻下,大白于天下。

9月18日16时48分,马陆派出所接报:马陆镇众芳村1364号出租房内已多日没人进出,且有臭味飘出。民警迅速赶赴现场,见该屋门窗紧闭,用手电筒看室内,隐约见地上有一滩类似血迹的印记。民警请示后破门而入,发现床底有一具女尸。

“案情就是命令”。马陆派出所调集开19名民警开展现场保护及现场走访等前期工作。调查、访问、摸底、询问……所有参战民警团结一致,

力求在第一时间内摸清案前后的所有线索。

初步调查显示,死者杨某于2006年4月来沪,在某金属制品有限公司工作,下班及休息日在暂住地经营理发生意。经法医鉴定,被害人死亡约有6天,可能被人捂口或扼颈窒息而亡,系他杀无疑。因被害人死亡数日,附近人员对案发前后的回忆不够清晰。为此,专案组立即组成多个现场调查访问小组,经过对错综复杂线索的汇总、梳理、分析,一个名叫袁雪琪的男子被纳入专案组视线。袁雪琪今年51岁,是马陆众芳村人,与被害人关系暧昧,在杨某死亡几小时

前,袁曾与死者有过联系。

专案组立即传唤袁雪琪,袁在侦查员抽丝剥茧的盘问中败下阵来,不得不交待了其杀害杨某的犯罪事实。原来,今年年初,袁与死者杨某勾搭成奸,并有了经济交往。但杨某不久前又有了新欢,开始疏远袁雪琪,袁对此怀恨在心。9月12日23时许,杨某回到暂住处,守候多时的袁雪琪与她发生了激烈争吵,并用毛巾捂其口鼻并扼颈,使杨窒息死亡。

目前,犯罪嫌疑人袁雪琪已被刑事拘留。

通讯员 葛永梅 佳闻

电子科普画廊 落户市民广场

本报讯 国庆前夕,安亭镇电子科普画廊“亮相”市民广场。

这条电子科普画廊其实是一块长、宽各2米、投资30万元的电子屏幕,它每天上下午滚动显示发布科普知识,晚间5点到10点还显示发布天气预报和安亭新闻等信息。

通讯员 馨文

学生搭“机”不味 及时归还失主

本报讯 10月1日,迎园中学的龚诗怡、石维琳捡到一部手机,在新成路街道仓场居委会帮助下归还失主。她俩拾金不昧的精神受到表扬,失主龚某也上门表示感谢。

当天中午时分,天下小雨,龚诗怡、石维琳两人在迎园一坊住宅区的道路上捡到带有摄影功能手机一部,随即找到仓场居委会值班的工作人员,希望居委会帮助寻找失主。居委会工作人员按手机上显示的来电信息,经多次联系,得知丢机人姓龚,也住迎园一坊。龚某到居委会认领了自己丢失的手机后,十分感动,到龚诗怡、石维琳两人家中感谢。

通讯员 徐纯

他们弹奏一支和谐曲

前1个多小时上班,且投递次数明显增加,为的是让市民早点看到报纸。据悉,全区近200名邮递员投递邮路137条,平均每人每天投递报纸、信件总量在700份(件)左右,一天的投递量为15万份(件)。

10月3日一早,52岁的黄阿姨就从市区赶

回嘉定源浜社区李女士家,帮她照料刚满14个月的儿子嘉嘉。当天,她带小孩去上海动物园,途中不时地跟小孩逗乐说笑,之后,还伺候小孩吃饭等。随后,她又抱着小嘉嘉到阳台上看月亮,给他讲月亮婆婆的故事。黄阿姨说:“小孩是自己带大的,假期里看不到他,会舍不得的。”她还对李女士说:“你们一直上班也很累的,趁假期,你们也要好好休息休息。”俨然,她与小孩成了一家人。
记者 沈青 张延

嘉定:积聚人才的沃土

才生态环境。嘉定“十一五”期间将在嘉定新城建设“上海国际汽车城人力资源大厦”,建立上海汽车人才服务中心,打造华东地区最大的汽车专业人才实训基地,形成国家级汽车人才集散中心。同时,开展“百千万”汽车专业技术人才培训工程,即“培养100名具有战略管理能力的高层次汽车专业人才,培养1000名具有行业领先技术的高技能汽车专业人才,培养1万名具有一定专业技能的汽车产业人才。”此外,还将

每年培养1.5万名技能型人才。

中国汽车人才研究会理事长邵奇惠说,汽车的发展应与汽车工业同步发展;同济大学校长万钢认为,企业对汽车人才的需求越来越多元化,原先比较强调汽车工程技术方面的人才,而现在已经扩展到汽车管理、销售等汽车服务业的人才,学校除培养高级汽车创新人才,还要面向社会注重实践,培养学生动手能力,面向全国培养技能型人才。可以预见的是,嘉定正成为汽车人才荟萃的地方,将为汽车行业提供重要的人才支持。
记者 王卫国

(上接第1版)

据嘉定交警支队机动中队副中队长张洁介绍,他在赛车场值勤已是第三个年头了,当天下班后,接着还有2天值班,2天备勤,为此,他已婉拒了2个朋友的婚宴,给新人发短信祝福。

对邮递员而言,节假日的概念已全然没有了。假日期间,嘉定城中路邮政支局的40多名邮递员,忙碌于21条邮路,没有休息一天。不仅如此,自9月份“日报早投”以来,他们比以前提

(上接第1版)

近三年来,嘉定相继推出“上海国际汽车城招商——汽车与人才论坛”、“上海国际汽车城首届创新人才精英赛”等汽车人才专题活动,建立了“汽车与人才”网络平台,集聚了5万名汽车及相关专业的各类人才,成为全国汽车及其相关领域人才的重要信息平台之一。以2003年举办的首届上海国际汽车城创新人才精英赛为例,吸引了283个项目,521人次参赛,集聚了一批优秀人才落户嘉定。

区委区政府逐年加大财政对人才工作的投入,为各类人才在嘉定创业发展,营造良好的人